
             "Дім у мені - Прибуття тілом і душею" 

  

 

Програма підтримки для жінок містить різні формати:  

групові терапевтичні сесії з психологом, спільні активності, артпрактики, ефективні та дієві 

психологічні, фізіологічні та релаксуючи методи, що сприяють гармонізації стану та 

допомагають впоратися зі своїм перебуванням у Німеччині якнайкраще, здоровіше та 

впевненіше. 

Діти займаються за власною програмою у супроводі досвідченої команди дитячих інструкторів. 
Під час участі мами у психологічних зустрічах, забезпечується догляд за дітьми та інтерактивні 
ігри. 
 
Мета цієї програми: допомогти жінкам відновити свій емоційно-психологічний стан, 
наповниться ресурсом, а дітям чудово провести час з іншими дітьми, відпочити та також 
відновити свої сили.   
 
Умови участі у програмі: 
*Українськи жінки та діти, які приїхали до Німеччини через війну 2022р. 
*Діти віком від 3 до 16 років. Дитина має бути соціалізована, самостійно пересуватися, 
обслуговувати себе і її стан здоров’я дозволяє спілкуватися та грати  з іншими дітьми. 
*Необхідно мати прописку та проживати у землі Баден-Вюртемберг. 
 
Участь у цій програмі безкоштовна - повний пансіон, збалансоване триразове харчування, 
проживання у затишних комфортабельних номерах 
За все дозвілля необхідно внести лише невеликий особистий внесок у розмірі 25 євро на особу, плюс 
встановлений законом туристичний податок. 

Програма фінансується Міністерством соціальних справ та інтеграції Баден-Вюртемберг, 
державна програма "STÄRKE". 
 
За потребою (для інтеграційних курсів, у школу, дитячий садок або на роботу) надається 
документ про відсутність на час участі у програмі. 
 
Реєстрація на e-mail: olgaronski.de@gmail.com  
Ольга Романовська - психолог і координатор програми. 

             РЕАБІЛІТАЦІЙНА ПРОГРАМА 
           для українських жінок-біженок та дітей. 

Надається   психологічна підтримка та відпочинок. 

           в рамках державної програми «STÄRKE»  
 

Дати та місто проведення: 

07.01. – 12.01.2024, Haus Insel Reichenau 

23.03. – 28.03.2024, Haus Insel Reichenau 

20.04. – 27.04.2024, Familienferiendorf Langenargen 

26.10. – 02.11.2024, Haus Insel Reichenau            

Німеччина, земля Баден-Вюртемберг 

mailto:olgaronski.de@gmail.com

